



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΓΙΟΡΤΑΣΑΜΕ Ή ΤΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΙΑ; Οι έμποροι έκαναν φοκλόρ γιορτές τής Χριστιανωσύνης

Ένας εξωγήινος επισκέπτης θα νόμιζε ότι την περασμένη βδομάδα γιορτάζαμε τα λαγουδάκια, αφού στην Αυστραλία ο Χριστός απουσίαζε από την εβδομάδα των Παθών και την Ανάσταση.

Ομολογώ ότι δεν είμαι ο καλύτερος των Χριστιανών, γιατί δεν είναι εύκολο να συγχωρείς τους εχθρούς σου, ούτε να τους αφήνεις αδιαμαρτύρητα να σε χαστουκίζουν και να μοιράζονται την περιουσία σου με τους φτωχούς.

Ομως έχω μάθει να σέβομαι τα θρησκευτικά πιστεύω των άλλων και να καταδικάζω την υποκρισία των δήθεν Χριστιανών που βλέπουν την Μεγάλη Παρασκευή και την Ανάσταση σαν ευκαιρία για διακοπές μερικών ημερών με τρελό φαγοπότι.

Ευτυχώς, εμείς οι Έλληνες ακόμη θρηνούμε το μαρτύριο και τον θάνατο τού Θεανθρώπου και πανηγυρίζουμε την Ανάστασή του. Οπως θα εξακριβώσετε στη σημερινή έκδοση με το ρεπορτάζ τού Γιάννη Δραμιτινού, οι εκκλησίες μας γέμισαν και φέτος από τα πλήθη συμπαροίκων που πλημμύρισαν και τους γειτονικούς δρόμους.

Δυστυχώς, τα τηλεοπτικά κανάλια δεν φρόντισαν να δείξουν στους τηλεθεατές τους πώς πρέπει να γιορτάζεται πραγματικά η Μεγάλη Παρασκευή με τον Επιτάφιο και η

Ανάσταση με το «Παίδες ευλογείτε, ιερείς ανυμνεύετε, λαός υπερυψούται εις πάντας τους αιώνες», με χιλιάδες αναμμένα κεριά και μυριάδες φιλιές τής αγάπης.

Την ημέρα τής Ανάστασης φέτος η ανθρωπότητα κινδύνευε από ένα πυρηνικό ολοκαύτωμα επειδή ένας χριστιανός ηγέτης και ένας άθεος παραγκιοζάκος δικτάτορας ήταν έτοιμοι να αναμετρηθούν με πυραύλους.

Ο Χριστός δεν προδόθηκε μόνο από τους υποκριτές δήθεν χριστιανούς, αλλά και από αυτούς που υποτίθεται κηρύττουν και διαιωνίζουν τα διαχρονικά διδάγματα και εντολές Του. Είναι αυτοί που δεν τολμούν να καταδικάσουν και ευλογούν τις αντιχριστιανικές ενέργειες των φιλοπόλεμων πολιτικών. Το μήνυμα ειρήνης τού γλυκύτατου Ιησού έχει αντικατασταθεί με πολεμικές ιαχές, με βομβαρδισμούς εναντίον αθώων γυναικοπαίδων, με την καταδίωξη προσφύγων, παρόλο που και ο Χριστός ήταν πρόσφυγας.

Ομως στόχος μου σήμερα δεν είναι ένα θρησκευτικό κήρυγμα γιατί όλοι μας γνωρίζουμε τί σημαίνει να είσαι χριστιανός και πόσο δύσκολο είναι αυτό. Αν δεν μπορείς να ζεις και να συμπεριφέρεσαι όπως σε δίδαξε ο Χριστός, τουλάχιστον μην τον προσβάλλεις με μεγάλους σταυρούς και λαμπάδες. Ο Χριστός είναι ο θεός τής αγάπης για τον πλησίον, τής επί

γης ειρήνης και της συγχώρεσης. Τίποτε λιγότερο...

Φορολογία και ανάπτυξη

Είναι γνωστή η άποψή μου για την ανάγκη να φορολογηθούν περισσότερο οι έχοντες και κατέχοντες, αν οι πολιτικοί θέλουν πραγματικά να μειώσουν το εθνικό χρέος και το τεράστιο έλλειμμα στον Προϋπολογισμό.

Την ίδια ώρα, οι ολιγάρχες επιθυμούν το ταχύτερο δυνατόν την μείωση των φόρων που πληρώνουν, με μείωση των συντάξεων και επιδομάτων, των κρατικών υπηρεσιών και των υποδομών.

Ο πρωθυπουργός, Μάγκολμ Τέρνμπουλ και ο Θησαυροφύλακας, Σκοτ Μόρισον, που υποστηρίζουν φανατικά την μείωση των φόρων που πληρώνουν οι κροίσοι, δεν είναι μόνο επιπόλαιοι, αλλά και ανιστόρητοι. Γιατί θα έπρεπε να γνωρίζουν ότι μετά την καταστροφή του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, η Δυτική Γερμανία ξεκίνησε την οικονομική ανασυγκρότηση με φορολογικούς συντελεστές που για εισοδήματα άνω των 250.000 μάρκων έφθαναν το 95%(!).

Παράλληλα, μείωσε τους συντελεστές μικρομεσαίων εισοδημάτων και αποτέλεσμα αυτής της επιλογής (όπως και άλλων που προκρίθηκαν) ήταν το «γερμανικό θαύμα». Άλλη μια χώρα η οποία βγήκε κατεστραμμένη (και όχι μόνο από

τις δύο ατομικές βόμβες) από τον ίδιο πόλεμο ήταν η Ιαπωνία. Εκεί θεοπίστηκαν από τη λήξη του πολέμου έως το 1957 φορολογικοί συντελεστές που έφθαναν το 75% ή και το 85%. Και στη συνέχεια επετεύχθη και το «ιαπωνικό θαύμα». Οπως βλέπουμε, το «γερμανικό» και το «ιαπωνικό» θαύμα δεν επετεύχθησαν με μείωση τής φορολογίας, αλλά με υψηλή από 75% έως και 95%.

Σε αυτές τις χώρες το σοκ της καταστροφής δημιούργησε την ανάγκη εθνικής ενότητας, ώστε όλοι οι πολίτες και τα κόμματα που τους εκπροσωπούσαν να συμβάλουν στην ανάσταση του κράτους και του έθνους. Γι αυτό και κανείς δεν τόλμησε να διαμαρτυρηθεί για τους υπέρογκους φόρους που έπρεπε να καταβάλει, όπως κάνουν οι... πατριώτες μεγαλοεπιχειρηματίες μας στην Αυστραλία.

Υπενθυμίζω άλλη μια φορά πως άλλωστε, το κατακλίσημα τής εθνικής οικονομίας στην Αυστραλία άρχισε με τις μειώσεις στο φόρο εισοδήματος και τις ιδιωτικοποιήσεις χρυσοφόρων δημόσιων επιχειρήσεων που μείωσαν δισεκατομμύρια δολάρια το εθνικό εισόδημα κάθε χρόνο.

Είναι απαράδεκτο να υποφέρει το έθνος με τεράστιο χρέος για να πλουτίζουν περισσότερο οι επιχειρήσεις κολοσσοί.

Σουλτάνος Ερντογάν

Να συγχαρούμε τον Ταγίπ Ερντογάν για την προαγωγή του σε Σουλτάνο; Τώρα θα κυβερνά με προεδρικά διατάγματα και τα σκυλιά δεμένα, γιατί αλίμονο σε όποιον διαφωνήσει με τις εντολές του.

Οι Ευρωπαίοι βλέπουν με υποψία τις εξελίξεις στην Τουρκία που με το νέο καθεστώς θα μείνει εκτός Ευρώπης. Αυτό δεν φαίνεται ν' ανησυχεί τον Σουλτάνο που έχει μεγάλα και φιλόδοξα σχέδια να γίνει ο ηγέτης και εκφραστής τού μουσουλμανικού κόσμου. Σε μια τέτοια περίπτωση, που θα επιρρεάσει αρνητικά τις σχέσεις του με την Ε.Ε. και την Ρωσία, θα ενισχυθεί γεωπολιτικά η θέση τής Ελλάδας που θα είναι πια τα σύνορα τής Ευρώπης και θα πρέπει να προστατευτούν.

Ευσεβής πόθος μου; Ίσως, αλλά η ιστορία θα δείξει...

Η συναυλία

Πέρασε και το Πάσχα, ας συντονιστούμε για την Μεγάλη Χοροεσπερίδα που διοργανώνει η εφημερίδα μας την Κυριακή 28 Μαΐου στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας, Stanmore, με ένα μελωδικό ταξίδι

στο χθες, από τους μουσικούς που μας διασκεδάζαν στα νιάτα μας.

Οργανώσετε κι' εσείς την παρέα σας για μια νέα εμπειρία που θα σας μεταφέρει σε ευτυχισμένες στιγμές τής νιότης σας, αλλά και θα βοηθήσετε το ιερό έργο του αιδ. πατέρα Νεκτάριου Ζορμπαλά που προσφέρει συσσίτιο στον ιερό ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.

Ιδιαίτερη έκκληση στα σωματεία μας να δώσουν το παρών με αγορά εισιτηρίων για τα μέλη τους.

Σύντομα θα ανακοινώσουμε πού θα πωλούνται τα εισιτήρια για την εκδήλωση με κόστος \$40 με πλούσιο φαγητό.

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Από την αρχή της ελληνικής κρίσης χρέους, οι κυβερνήσεις της ευρωζώνης, ανυπόμονες να προστατεύσουν τις τράπεζες και τους φορολογουμένους, απαιτούν διαρκώς από την Ελλάδα να πιάσει μη ρεαλιστικούς στόχους σε ανάπτυξη και πλεονάσματα αντί

να αποδεχτούν την ανάγκη για περισσότερο γενναϊόδωρη ελάφρυνση χρέους».

Μα ποιος υποστηρίζει αυτές τις απίδες; Ο Τσίπρας σίγουρα. Οχι. Τότε ο Μελανσόν. Λάθος. Μήπως η Αριστερά της Γερμανίας; Ούτε. Ε, ποιος λοιπόν; Είναι απόσπασμα από άρθρο των Financial Times! Αν δείτε να αναπαράγεται από κάποιο... έγκυρο ελληνικό μέσο ενημέρωσης, να μου τρυπήσετε τη μύτη με σακοράφα.

Καλό!

Ένας μεθυσμένος σταματάει ένα ταξί. Ανοίγει την πόρτα και καθώς μπαίνει με φόρα, πέφτει πάνω στην άλλη πόρτα. Η πόρτα ανοίγει μόνη της και ο μεθυσμένος πέφτει στο πεζοδρόμιο.

Τρεκλίζοντας σηκώνεται, βγάζει το πορτοφόλι του και λέει στον απορημένο οδηγό:

- Είσαι φοβερά γρήγορος φίλε μου. Τι σου οφείλω;

Ακόμη ένα:

Οι μανάδες έχουν την υπερδύναμη να ξεκινούν το καθάρισμα πάντα από το μέρος στο οποίο έχεις κρύψει τις τσόντες, όσες φορές κι αν το αλλάξεις.